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EXAMENUL DE BACALAUREAT -2011
Proba E. ¢) 5
Proba scrisa la MATEMATICA MODEL

Filiera vocationali, profilul pedagogic, specializarea invititor-educatoare.

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

¢ Seacorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impértirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

1. 1 1
log, V2 ==log,2=—
g 5 10822=7 2p
1 1 1
log,—=——log,3=——
g3 N g3 > 2p
1
log, \/2 +log; — =0 1p
g g3 5
2. | fla)=b+15si gla)=b+1 1p
b+1=2a+5sib+l=a+1 2p
a=b=—4 2p
3. | Numerele irationale sunt \/5,\/6,\/§,«/E,\/E ,\/ﬁ 3p
p= 3 2
4 p
41 L =x.(x-1)-(x-2), x23 2p
x-(x—=1)-(x—=2)=2x 1p
x=3 2p
5. Triunghiul este dreptunghic b? =a® +c? 2p
a-c
AA = T = 30 3p
6.
x=-co0s135° =cos45° =% 2p
y=2sin45" =2 Ip
Mg = \/E =1 2p
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
a) | Suma elementelor matricei 4(x) este 2x 3p
2x=2010= x=1005 2p
b) 1 x-1 1 y-1
A= T A= 2p
0 x 0 vy
I x-1 I y-1 -1 1 I x+y-1
A(x)o A(y) = + + = 2p
0 x 0 vy 0 0 0 x+y
A(x) 0 A(y) = A(x+ y) Ip
¢) | Fie A(e)e M elementul neutru: A(e)o A(x)= A(x+e) 2p
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1 -1 3p
A(x)zA(x+e):>e=0:>A(e)zA(O)z(O Oj
D1 (4(x)ed(y))ed(z)=A(x+y+z) 2p
A(X)O(A(y)OA(Z))=A(x+y+Z) 2p
Legea este asociativa 1p
) | A(2)o A(x*)=AQ2+x) 2p
AQ2+x>)=A(10)= x> =8 => x =2 &[0, +0) 3p
) | A(x)o A(x) 0 A(x) o A(x) o A(x) = A(5x) 3p
A(Sx)zA(lO):x=2 2p
SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte)
) | det(4)=2m> +2m Sp
b) 31 1
A+L=1 1-m 1 |,
1 1 1-m Ip
det(A+ 1) =3m* —4m p
1
3m? —4m=—1:>me(1,§j 2p
¢) | Scrierea sistemului pentru m =2 2p
Finalizare: tripletul este solutie a sistemului 3p
d) 2 1 1
Pentru m=1avem A={1 -1 1 2p
1 1 -1
det(4)=4+0 3p
e) | D,=4,D,=4,D,=0 2p
Finalizare: x=1,y=1,z=0 3p
f) 2x+y+z=3
Sistemul este < x+2z =0 Zp
x+y=2
Adunand ecuatiile 2 si 3 se obtine ca 2x+ y+z =0, contradictie cu 2x+ y+z=3 3p
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